Test znalostí Logistika
Výpočet optimálního naložení kontejneru - řešení
1. Vypočtěte, kolik je možné naložit litrů vína uloženého na Europaletě do kontejneru ISO 1CC, když víte následující informace:

a. Krabicové víno se prodává v papírovém obalu o rozměrech(d,š,v) :  100x50x200 mm

b. Kartonové přepravní obaly, do kterých se víno ukládá při přepravě, mají rozměry(d,š,v): 400x400x400 mm.

c. Europaleta má rozměry(d,š,v):  1200x800x144 mm
d. Kontejner ISO 1CC má vnitřní rozměry(d,š,v):  5867x2330x2330 mm

2. Pomocí náčrtku v měřítku zjistěte optimální počet palet o rozměrech 1200x1000 mm, které lze naložit do kontejneru ISO 1CC. K řešení použijte nákres v měřítku. 

Řešení: 

Do přepravního kartonu se vejde 4x8x2=32 krabic vína
Na paletu se umístí 3x2=6 přepravních obalů v jedné vrstvě

Na paletu naložíme 2 vrstvy přepravních obalů na sobě = 400x2+144=944 mm

Do kontejneru naložíme 11palet ve 2 vrstvách, každá paleta 8 přepravních obalů, přepravní obal 64 krabic vína (64l)
Celkem do kontejneru naložíme 11x2x8X64=10624 l vína.
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Potet palet celkem:
10 palet v jedné wrstvd
20 palet vé dvou wstvéch

vy

plochy kontejneru: 85,8 %




